



Славе – не меркнуть, памяти – жить

Великая Отечественная война... Поистине героическая страница нашей Родины. Семьдесят пять лет отделяют нас от Победы в Великой Отечественной войне. Для современных детей война – это далекая история.



А что сегодня для них значат слова: «Победа в Великой Отечественной войне» и «День Победы»? В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов 2020 год объявлен Годом памяти и славы в Российской Федерации.

Торжественному открытию Года памяти и славы в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района был приурочен цикл мероприятий «Великая Победа: наследие и

наследники», которые прошли с 3 по 10 января. 3 января в библиотеке были проведены громкие чтения «О войне рассказывают книги». Встреча началась с рассказа библиотекаря о трагических судьбах тысячи детей, которым пришлось столкнуться с событиями военного лихолетья. О подвигах маленьких героев большой войны написано много книг, с некоторыми из которых и познакомила библиотекарь Татьяна Захарова. Для чтения вслух была выбрана книга С. Алексеева «Рассказы о Великой Отечественной войне». Читая и слушая рассказы «Блокадный хлеб», «Ни шагу назад», «Генерал Жуков», «Победа», ребята прониклись уважением к героизму и мужеству советских солдат, удивлялись солдатской смекалке, находчивости и оптимизму. Прочитанные произведения тронули до глубины души каждого из присутствующих. Дети рассуждали о том, почему мы не должны забывать о войне, с гордостью рассказывали о своих родственниках, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны. Молодое поколение должно знать об историческом прошлом России, помнить и свято хранить память о тех, кто не пожалел своей жизни для того, чтобы мы могли жить под мирным небом.

10 января с обучающимися 3 «б» класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2 (руководитель Н. В. Сергеева) прошла библиотечно-информационная площадка «Великая Победа: наследие и наследники». В начале мероприятия библиотекарь Татьяна Захарова рассказала детям об истории военных лет, начале войны, основных событиях и важнейших сражениях. С помощью электронной презентации «О родине. О мужестве. О славе» ребята смогли наглядно увидеть основные события Великой Отечественной войны: как и семьдесят девять лет назад, голос Левитана прозвучал из самого сердца огромной страны, разделяя ее историю на "до" и "после" великой и самой жестокой войны, бесстрашие и мужество наших солдат. Вперед и только вперед! – это был главный девиз военной поры. В ходе мероприятия ребята проверили свои знания об истории Великой Отечественной войны, отвечая на вопросы о крупнейших сражениях, героях войны, партизанском движении, жизни в тылу. Мероприятие продолжилось громким чтением рассказа А. Митяева «Землянка». Зима, холод. Митя Корнев едет с товарищами на машине. Еще днем он был в теплой казарме, а ночью оказался на фронте среди морозных снегов. Митя не видел сражения и в основном он думал о том, как могут люди всю зиму пробыть в полях и лесах, где нет никакого жилья. Прочитав рассказ «Землянка» ребята рассуждали о нелегких военных буднях, повседневном кропотливом труде совместно с мужеством и подвигами солдат ковалась Победа.

В рамках площадки работала выставка-инсталляция «Подвиг великий и вечный».